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Fritidsgårdar 

  

   



Undersökningsgrupp Ung livsstil Lidingö  

Antal elever i 
urvalet 

Antal besvarade 
enkäter 

Svarsfrekvens 
% 

2003 
Högstadiet 538 494 95 

2007 
Högstadiet 636 579 91 

Gymnasiet 645 476 74 

2011 
Högstadiet 613 549 90 
Gymnasiet 627 554 88 

2015/2016 
Högstadiet 647 603 93 
Gymnasiet 631 450 71 

 

 

Urvalet på Lidingö och i de övriga kommunerna har genomförts 
som stratifierade slumpmässiga urval  



Besökt fritidsgård (I veckan) 

Lidingö. Andelar (%) i procent. 

Pojkar Flickor 
Åk 7 19 8 
Åk 8 15 3 
Åk 9 4 4 

Åk 1 gymnasiet 3 1 

Minus procentenheter -16 -7 



Har du de senaste 4 veckorna besökt någon av 
Lidingös fritidsgårdar under kvällar eller helger? 

Högstadiet. %.  
(De olika fritidsgårdarna på Lidingö är uppräknade i denna fråga) 

Ja  
totalt 

Killar Tjejer 

2003 28 28 28 
2007 25 32 18 
2011 18 24 11 
2015 24 29 17 

Andelen gårdsbesökare har ökat sedan 2011… 

Killarna är överrepresenterade på fritidsgård... 



Har du de senaste 4 veckorna besökt någon av 
Lidingös fritidsgårdar under kvällar eller helger?  

Gymnasiet. %.  
 

2007 2011 2015 

Totalt 11 7 7 

Pojkar 16 7 7 

Flickor 5 6 5 



Har du under de senaste 12 månaderna besökt någon av stadens 
ungdomsarrangemang utanför fritidsgården?  

(t.ex. fester på Elverket, Musikhjälpen, Lidingö rock, showen ”Alla och Lennart”, 
”181-festivalen” 

Killar  Tjejer Totalt  

Högstadiet  
Ja,  minst 1 gång 32 34 33 
Ja, 4 ggr eller mer 4 4 4 

Gymnasiet  

Ja,  minst 1 gång 14 19 15 
Ja, 4 ggr eller mer 1 3 2 



Hur många gånger i veckan skulle du vilja göra följande om 
du själv fick bestämma?  

 
Gå på fritidsgård. Lidingö 

Minst 1 gång.  %. 

Högstadiet 2003 2007 2011 2015 
Pojkar 41 31 28 26 
Flickor 46 28 24 25 

Gymnasiet 
Killar 24 12 19 
Tjejer 13 9 12 

Tjejer vill gå lika mycket som killar men går betydligt 
mindre… Varför? Innehållet? 



Hur viktigt tycker är det att fritidsgårdarna arrangerar följande 
under fredag - lördag kväll? Högstadiet. %  

 

Mycket viktigt Killar 
Killar 

E-sport/Lan/tv-spel 24 
Idrottsturneringar 35  
Filmvisningar 24 

Tjejer 
Ungdomsfester/discon 32 
Filmvisningar 26 
Cafékvällar 24 
Möjlighet att delta i ungdomsarrangemang (t.ex. festivaler, Elverket, 
Lidingö rock, musikhjälpen) 

22 

Band som spelar/uppträder 18 

Skala: Mycket viktigt, ganska viktigt, inte särskilt viktigt, inte viktigt alls 



Hur viktigt tycker är det att fritidsgårdarna arrangerar följande under fredag- lördag 
kväll? Högstadiet. %  

 Mycket viktigt Killar Tjejer 
Att göra film/foto/musik 12 17 
Band som spelar/uppträder 7 18 
Cafekvällar 18 25 
Ungdomsfester/discon 20 32 
Filmvisningar 24  26 
Idrottsturneringar 24 8 
E-sport/Lan/tv-spel 35  7 
Se på teater 3 7 
Strategispel 17 6 
Lära sig något nytt 9 8 
Prata om sex och samlevnad 10 8 
Skapande verksamhet som t.ex. måla, teckna, dreja, skrivarverkstad 4 14 
Möjlighet att uppträda typ öppen scen med battlar och dans 4 15 
Hjälp att starta en förening 4 8 
Möjlighet att delta i ungdomsarrangemang (t.ex. festivaler, Elverket, 
Lidingö rock, musikhjälpen) 

11 22 

Skala: Mycket viktigt, ganska viktigt, inte särskilt viktigt, inte viktigt alls 

 



När vill du vill helst att fritidsgården ska vara öppen?  
(kryssa högst 4 alternativ). Högstadiet.  

% 
Fredag kväll 34 
Lördag kväll 24 
Fredag eftermiddag 16 
Torsdag kväll 13 
Onsdag kväll 12 
Lördag eftermiddag 12 
Söndag kväll 11 
Måndag eftermiddag 11 
Torsdag eftermiddag 10 
Onsdag eftermiddag 10 
Tisdag eftermiddag 9 
Måndag kväll 9 
Tisdag kväll 9 
Söndag eftermiddag 8 



När vill du vill helst att fritidsgården/mötesplatsen ska 
vara öppen?  

(kryssa högst 4 alternativ högstdiet/ 3 alternativ gymnasiet). % 
Killar Tjejer 

Högstadiet ( Fritidsgård) 
Fredag kväll 35 33 
Lördag kväll 25 22 
Fredag eftermiddag 16 15 

Gymnasiet (Mötesplats) 
Fredag kväll 32 26 
Lördag kväll 21 11 
Torsdag kväll  16 28 

Likartade mönster som i andra kommuner. Det är fredag och 
lördag kväll som fritidsgårdarna i första hand ska vara öppna 



Besökt på fritiden och vill besöka på fritiden . %. Lidingö 
Varit 

med/besökt  
varje vecka 

Vill vara 
med/besöka 
varje vecka 

+/- 
procenten

heter 
Fritidsgård  Högstadiet Pojkar 11 26 +15 
Fritidsgård  Högstadiet Tjejer 4 26 +22 
Fritidsgård  Gymnasiet Pojkar 2 19 +17 
Fritidsgård  Gymnasiet Tjejer 1 12 +11 
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